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Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος: Η πορεία της υγείας 
του, οι ευχές και οι επισκέψεις στον 
“Ευαγγελισμό”
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Στο νοσοκομείο “Ευαγγελισμός” συνεχίζει να νοσηλεύεται για 
τέταρτη ημέρα ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος
με την πορεία της υγείας του να κρίνεται σταθερή, αλλά την 
ίδια ώρα πολύ λεπτή είναι η ισορροπία και εύθραυστη αφού 
πολλά μικρά προβλήματα που παρουσιάζονται  στον 
ταλαιπωρημένο οργανισμό του γίνονται σημαντικά με 
αποτέλεσμα οι γιατροί να καταβάλλουν  ακόμη μεγαλύτερες 
προσπάθειες για την αντιμετώπιση της κατάστασης της υγείας 
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του, σύμφωνα με το ρεπορτάζ του ope.gr. 

Ο Μακαριώτατος μάλιστα ενημερώνεται για το είδος των εξετάσεων και 
συγκαταθέτει ο ίδιος για να πραγματοποιηθούν. Σύμφωνα με το νέο ανακοινωθέν 
από το νοσοκομείο Ευαγγελισμός την Κυριακή 5 Ιανουαρίου 2025 η κατάστασή του 
για τους παραπάνω λόγους θεωρείται κρίσιμη. Στην Εκκλησία της Αλβανίας η 
προσευχή για την ταχεία ανάρρωση του Μακαριωτάτου είναι έντονη, ενώ το 
ενδιαφέρον για την πορεία της υγείας του δείχνουν κλήρος και λαός. Το 
Σαββατοκύριακο μάλιστα δέχθηκε και ολιγόλεπτες επισκέψεις στο δωμάτιο όπου 
νοσηλεύεται ενώ επικοινωνεί και με τους συνεργάτες του (κληρικούς), κάποιοι εκ 
των οποίων βρίσκονται από την πρώτη στιγμή κοντά του αφού τον συνόδευσαν σε 
αυτό το ταξίδι.

Οικουμενικός Πατριάρχης: “Ο Θεός να βάλει το 
χέρι του”
Την ευχή του ο Θεός να βάλει το χέρι του στην κατάσταση της υγείας του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας κ.κ. Αναστασίου εξέφρασε ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
κ.κ. Βαρθολομαίος.  Κατά την συνάντηση την οποία είχε την Κυριακή το απόγευμα 
στο Φανάρι με τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, Νίκο Ανδρουλάκη, ο Προκαθήμενος 
της Ορθοδοξίας αναφέρθηκε και στην υγεία του Προκαθημένου της Εκκλησίας της 
Αλβανίας. Ο Οικουμενικός Πατριάρχης είπε ότι αυτές οι ημέρες είναι δύσκολες για 
το Οικουμενικό Πατριαρχείο, καθώς ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας Αναστάσιος, 
διέρχεται δύσκολες στιγμές νοσηλευόμενος σε κρίσιμη κατάσταση στην Ελλάδα.

Ευχαρίστησε τις ελληνικές αρχές που τον μετέφεραν εσπευσμένα από τα Τίρανα 
στην Αθήνα δεικνύοντας για μία ακόμη φορά τον σεβασμό και την εκτίμηση προς 
το πρόσωπό του και ευρύτερα προς την Εκκλησία. Ευχήθηκε «ο Θεός να βάλει το 
χέρι του για να συνεχίσει καρποφόρο, καρποβριθή ποιμαντορία του επί τριάντα 
χρόνια σχεδόν στην Αλβανία».
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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος και Κυριάκος 
Μητσοτάκης στον “Ευαγγελισμό”
Τον Αρχιεπίσκοπο Τιράνων και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιο επισκέφθηκε το 
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Σάββατο 4 Ιανουαρίου το απόγευμα στο Νοσοκομείο “Ευαγγελισμός” ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

Τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιερώνυμο υποδέχθηκε ο Επίσκοπος Κρούγιας κ. 
Αναστάσιος και οι ιερείς που συνοδεύουν τον Αρχιεπίσκοπο Τιράνων στην Ελλάδα. 
Ο Μακαριώτατος είχε μία σύντομη συνομιλία με τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Αναστάσιο 
και του ευχήθηκε περαστικά. Στην συνέχεια ενημέρωθηκε για την πορεία της 
υγείας του Προκαθημενου της Εκκλησίας της Αλβανίας από την Καθηγήτρια 
Πνευμονολογίας και Εντατικής Θεραπείας κα Αναστασία Κοτανίδου.

Το μεσημέρι της Κυριακής και ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης 
επισκέφθηκε το νοσοκομείο “Ευαγγελισμός” όπου ενημερώθηκε για την κατάσταση 
της υγείας του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας. Το Σάββατο είχε επισκεφθεί τον 
Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο και ο Υπουργός Εξωτερικών, Γιώργος Γεραπετρίτης.

Μετά την εορτή των Θεοφανείων στον Ιερό Ναό του Αγίου Διονυσίου του 
Αρεοπαγίτου και την τελετή Αγιασμού των υδάτων στη Δεξαμενή Αθηνών, ο κ. 
Μητσοτάκης σήμερα με δήλωσή του αναφέρθηκε στον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. 
Αναστάσιο. «Η ηλιόλουστη Ελλάδα γιορτάζει με λαμπρότητα όπως της αρμόζει τα 
Θεοφάνεια, αντλώντας δύναμη και ελπίδα από το μήνυμά τους, σε έναν κόσμο 
ταραγμένο με πολέμους στην ευρύτερη γειτονιά μας και με την εσωτερική 
πολιτική σκηνή να σκιάζει η απώλεια του πρώην πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη, 
αλλά και η μεγάλη δοκιμασία του αρχιεπισκόπου Αλβανίας Αναστάσιου. 
Προσευχόμαστε για αυτόν, όπως κι αυτός πάντα προσεύχεται για εμάς εδώ και 
πολλές δεκαετίες», ανέφερε.
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Τα ιατρικά ανακοινωθέντα
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Σχετικά με την πορεία της υγείας του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Αναστασίου έχουν 
εκδοθεί από το νοσοκομείο “Ευαγγελισμός” ΄δυο ιατρικά ανακοινωθέντα. Το 
πρώτο, το οποίο βγήκε το πρωί του Σαββάτου 4 Ιανουαρίου, ανέφερε: “
“Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος εισήχθη στις 3 
Ιανουαρίου 2025, κατά τη γενική εφημερία του Νοσοκομείου ¨Ευαγγελισμός¨. Η 
κατάσταση της υγείας του, παρά το ήδη επιβαρυμένο ιατρικό ιστορικό του, 
κρίνεται σταθερή και παρακολουθείται στενά από την ιατρική ομάδα του 
Νοσοκομείου υπό την καθοδήγηση της Καθηγήτριας Πνευμονολογίας και 
Εντατικής Θεραπείας κας Αναστασίας Κοτανίδου. Ο Μακαριώτατος υποβάλλεται 
στις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις και λαμβάνει την ενδεδειγμένη φροντίδα”. 
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Το δεύτερο ιατρικό ανακοινωθέν εκδόθηκε το απόγευμα της Κυριακή, Ιανουαρίου, 
και ανέφερε: “Η σημερινή κατάσταση της υγείας του Μακαριώτατου 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιου εκτιμάται ως κρίσιμη από τους 
θεράποντες ιατρούς.

 

Αναλυτικά μπορείτε να διαβάσετε το ρεπορτάζ του ope.gr: Ρεπορτάζ- 
Σταθερή η κατάσταση της υγείας του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας με πλήρη διαύγεια 
και λεπτές ισορροπίες-Νέο ανακοινωθέν από τον Ευαγγελισμό
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